
2024D16989 LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd
aan de Minister van Defensie over de initiatiefnota van de leden
Boswijk en Tuinman over het structureel verhogen van de
Europese munitieproductie (Kamerstuk 36 494, nr. 4).

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Roon

Adjunct-Griffier van de commissie,
Manten
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Nr Vraag

1 Kunt u aangeven wanneer de taskforces een concreet plan
presenteren voor opschaling van de munitieproductie?

2 Kunt u aangeven hoe er prioriteit wordt gegeven aan langdurige
orders?

3 Kunt u uiteenzetten hoe de verschillende aanbevelingen worden
opgevolgd?

4 Welke stappen zijn door Nederland reeds gezet om de munitiepro-
ductie in Nederland te vergroten sinds de start van de oorlog in
Oekraïne?

5 In hoeverre verwacht u een bijdrage van Nederland ten opzichte
van andere Europese landen wat betreft munitieproductie?

6 Kunt u verklaren tot in hoeverre zal worden gehandeld naar de
adviezen en bevindingen van de twee taskforces? Kunnen de
adviezen en bevindingen van deze taskforces met de Kamer
gedeeld worden? Zo ja, wanneer kan de Kamer dit verwachten?

7 Vindt u dat de Taskforce Productiezekerheid in staat is om te
handelen naar de urgentie die naar voren komt in het doel dat deze
taskforce heeft?

8 Kunt u een overzicht geven van mogelijke initiatieven waarbij de
Nederlandse militaire (hoog)technologische industrie kan
aansluiten in samenwerking met NAVO-bondgenoten en Europese
partners?

9 Hoe ziet u de rol van de Nederlandse industrie in het opschalen
van de munitieproductie?

10 Kunt u uitleggen of er bij de Taskforce Productiezekerheid specifiek
wordt gelet op de zaken waar we internationaal al sterk in zijn,
zoals optische systemen en laser-satellietcommunicatie? Bent u
van mening dat hier uiteindelijk rekening mee moet worden
gehouden?

11 Weet u al wanneer de resultaten van de twee onderzoeken bekend
worden gemaakt die Defensie in samenwerking met EZK uitvoert
naar kritieke grondstoffen voor de defensie-industrie? Wanneer
verwacht u de mitigerende strategieën ontwikkeld te hebben
waarover wordt geschreven?

12 Bent u van mening dat alle aanbevelingen die naar voren komen in
de initiatiefnota van de leden Boswijk en Tuinman al voldoende
worden uitgevoerd, zoals in uw reactie gesteld wordt?

13 Kunt u aangeven wanneer er een kabinetsappreciatie van de
«European Defence Industry Programme» (EDIP) wordt verwacht?

14 Welke onderdelen verwacht u die bij de opschaling van de
Oekraïense industrie worden geproduceerd?

15 Hoe waarschijnlijk acht u het dat er een Patriot-productielijn in
Duitsland wordt geopend? Is dat onder licentie van Raytheon bij
een ander bedrijf?

16 Kunt u aangeven welke bevoegdheden de ingestelde Taskforce
Productiezekerheid heeft?

17 Welke vormen van munitieproductie onderzoekt de Taskforce?
18 Kunt u aangeven of er door deze Taskforce ook gekeken wordt naar

snel om te bouwen fabrieken?
19 Kunt u aangeven of er gesprekken worden gevoerd met initiatief-

nemers die snel fabrieken kunnen ombouwen of gereedmaken
voor munitieproductie?

20 Kunt u aangeven hoeveel gesprekken er al zijn gevoerd met
initiatiefnemers of ondernemers?

21 Kunt u aangeven welk licentiebeleid de overheid hanteert bij de
opschaling van munitie?

22 Kunt u uiteenzetten hoe lang het gemiddeld duurt om een fabriek
om te bouwen voor munitieproductie?
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23 Kunt u uiteenzetten hoe lang het gemiddeld duurt om een nieuwe
fabriek te bouwen voor munitieproductie?

24 Welke maatregelen bent u voornemens te nemen, ongeacht het
onderzoek voor strategische afhankelijkheden van grondstoffen?

25 Bent u voornemens een nationale grondstofreserve aan te leggen
voor defensieproductie?

26 Onderzoekt de taskforce mede de weerbaarheid van
toeleveringsketens?
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